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З метою виховання у школярів культури здоров'я у 

школі проведено місячник шкільних бібліотек під 

гаслом: 



МЕТА ВСЕУКРАЇНСЬКОГО МІСЯЧНИКА 

Сприяти пошуку ефективних шляхів 

розв’язання проблеми соціального здоров’я 

молоді засобами бібліотечної роботи; 

реалізація основних пріоритетів Нової 

української школи, а саме:  

формування в учнів уміння розумно і 

раціонально користуватися природними 

ресурсами; усвідомлення ролі 

навколишнього середовища для життя і 

здоров’я людини; формування здатності і 

бажання дотримуватися здорового способу 

життя. 



НАПРЯМКИ РОБОТИ БІБЛІОТЕКИ З 

ВИХОВАННЯ В УЧНІВ КУЛЬТУРИ ЗДОРОВ’Я  

Поповнення бібліотечного фонду документами 

з різних галузей знань, зорієнтованих на 

формування в учнів практичних навичок 

дбайливого ставлення до свого здоров’я;  

• популяризація літератури про здоров’я та 

здоровий спосіб життя; •  

• організація традиційних і віртуальних 

тематичних книжкових виставок;  

• проведення масових заходів (цикли бесід,  

бібліотечні уроки, огляди літератури, усні 

журнали, дискусії,  екскурсії тощо). 



З 29 вересня по 13 жовтня та з 30 жовтня по 10 листопада у школі  

проходив місячник шкільної бібліотеки під гаслом : 

“Шкільна бібліотека – за здоровий спосіб життя”. 

На протязі місяця у школі проводились такі заходи: 

29 вересня (до Всеукраїнського дня бібліотек) – відкриття місячника. 

Інформаційне повідомлення на шкільній лінійці про Всеукраїнський 

місячник шкільних бібліотек; усний журнал “Здоров’я – головний 

життєвий скарб”. 



УРОК-ЕКСКУРСІЯ ДО ШКІЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ «РАДА 

ЗНАЙОМСТВУ, МІЙ ЮНИЙ ЧИТАЧУ» 

В рамках місячника було проведено благодійну акцію 

«Подаруй бібліотеці книгу з власним автографом» 



Конкурс малюнків для учнів 2-4 класів  

“Я обираю здоров’я». 



Конкурс плакатів  для учнів 5-9 класів 

“Ми за здоровий спосіб життя” та виступ агітбригади. 



Виставки книг 
Під час місячника організовані книжкові виставки: “Здоров’я – шлях до 

довголіття”, “Знати, щоб жити!”, “Про своє здоров’я дбай, про безпеку 

пам’ятай”, Козацького тобі здоров’я”. 



ПРЕЗЕНТАЦІЯ КНИГИ 

Майя Фролова - сучасна дитяча 

письменниця. Їй не байдужі сучасні 

проблеми дітей, підлітків, молоді. Проблем, 

як виявляється, дуже багато: шкідливі 

звички, дурні компанії, наркоманія... Ось і 

книга "М’яч у піднебессі" - про нелегку долю 

хлопчика, а згодом юнака Матвія. В 

дитинстві він мріяв стати футболістом. 

Але життя повернулося так, що він став 

наркоманом. Як знайти вихід із ситуації, 

що склалася? Хто допоможе вибратися із 

наркотичних пут? На ці питання ви 

можете знайти відповідь на сторінках цієї 

книги. 

  Книга рекомендована для читання для 

середнього та старшого шкільного віку. 



Бібліотеку завжди називали аптекою душі, місцем, де 

лікують словом і книгою 


